

# 肥料零售新登記

據農林廳農產科陳振凱科長稱：過去一年來，本省稻作品種改良工作，經各農業試驗改良場所之共同努力，業已育成：北育三七二號、新竹育三一三號、北育三七五號、北育早二三號、新竹育二二三號、三五四號、二七七號、臺中育一八四號、南投育二四號、花育五八號等優良品系，產量均較當地試驗場所之對照品種，每公頃增收稻穀一百五。然已成為自由中國水稻施肥，多將全七二號成績最顯著。俟正式登記名命，水稻施肥，多將全後，將大量繁殖推廣。此一成就，顯著，尤以北育三號為最。

臺灣省府於上月間發出公告，

（凡肥料零售業者，均應自本（七

）月一日起辦理申請登記，經縣

（市）政府發給肥料商登記證後方准

營業。省府規定，各肥料零售業

者，如係在省轄市區內，可直接

向市政府申請登記，其餘應向所

在地鄉鎮公所申請，由其核轉縣

政府發給登記證。

關於臺省府修正農藥管

理規則，在省議會與省府之間，

已對此問題取得一項協議，協議

內容是：省府不堅持農藥零售限

制農會等團體經營，但要加強督

理製造廠、進口商及現在經營農

藥之零售商，如果發現有出售偽

製農藥或不合標準的農藥將加重

處罰，並吊銷其執照。

臺灣省府於上月間發出公告，

（凡肥料零售業者，均應自本（七

）月一日起辦理申請登記，經縣

（市）政府發給肥料商登記證後方准

營業。省府規定，各肥料零售業

者，如係在省轄市區內，可直接

向市政府申請登記，其餘應向所

在地鄉鎮公所申請，由其核轉縣

政府發給登記證。

關於臺省府修正農藥管

理規則，在省議會與省府之間，

已對此問題取得一項協議，協議

內容是：省府不堅持農藥零售限

制農會等團體經營，但要加強督

理製造廠、進口商及現在經營農

藥之零售商，如果發現有出售偽

製農藥或不合標準的農藥將加重

處罰，並吊銷其執照。

臺灣省府於上月間發出公告，

（凡肥料零售業者，均應自本（七

）月一日起辦理申請登記，經縣

（市）政府發給肥料商登記證後方准

營業。省府規定，各肥料零售業

者，如係在省轄市區內，可直接

向市政府申請登記，其餘應向所

在地鄉鎮公所申請，由其核轉縣

政府發給登記證。

關於臺省府修正農藥管

理規則，在省議會與省府之間，

已對此問題取得一項協議，協議

內容是：省府不堅持農藥零售限

制農會等團體經營，但要加強督

理製造廠、進口商及現在經營農

藥之零售商，如果發現有出售偽

製農藥或不合標準的農藥將加重

處罰，並吊銷其執照。

# 稻作優良新品种推廣

改良施肥法先在宜蘭示範

據農林廳農產科陳振凱科長稱：過去一年來，本省稻作品種改良工作，經各農業試驗改良場所之共同努力，業已育成：北育三七二號、新竹育三一三號、北育三七五號、北育早二三號、新竹育二二三號、三五四號、二七七號、臺中育一八四號、南投育二四號、花育五八號等優良品系，產量均較當地試驗場所之對照品種，每公頃增收稻穀一百五。

然已成為自由中國水稻施肥，多將全

七二號成績最顯著。

他又說：過去

# 全省十七地區

## 鑿井近五百口

政府將在宜蘭

田水利會為單位。

等十七個地區，開

鑿水井四百九十口

，以加強各地農田

灌溉，提高作物生

產。此項工程預定

在五十六年以前全

部完成。分佈地區

包括宜蘭、花蓮、

淡水、臺東、南投

、基隆、能高、大

甲、新竹、苑裡、

在去年秋間，寄送

印度農業試驗場所

、豐榮、后里、新

港及七星等均以農

稻熱病，產量高達

十萬九千六百五十

公頃，增產糙米達

七公噸。

## 臺中一號水稻產量

### 超過印度品種六倍

月十六日，在臺中

舉行座談會，就臺

灣省當前所遭遇的

農業經濟問題，相

互交換意見。主要

是研究臺灣農田應

對應。

專家和學者十餘人

人士一致同意農林

史上光榮的一頁。

種水稻，或是甘蔗

三萬四千公噸，這

是臺糖創業以來最

高紀錄，也是臺糖

史上光榮的一頁。

## 水稻甘蔗香蕉面積

### 適應需要維持現狀

千公頃，現超出一千公頃，原計劃為八十七萬一

萬零五千公頃，原

計為一百一

三萬四千公噸，這

是臺糖創業以來最

高紀錄，也是臺糖

史上光榮的一頁。

種水稻，或是甘蔗

三萬四千公噸，這

是臺糖創業以來最

高紀錄，也是臺糖

史上光榮的一頁。

## 臺糖產量

今年最高

出兩倍。印度政府

已將該品種大量推

，大半取自旱熟、

耐肥、豐產的蓬萊

稻和矮生的在來品

，廣至印度的鄉間。

據我國稻米專

家張德慈博士，自

種，這是臺灣對東

南亞稻作改良的至

的該所來訊稱：在

大貢獻。

## 資合日中農產

社、臺灣農業社、

淮與臺灣農業社、

在彰化、臺中、苗栗和新竹等地舉行

股有限公司合資，

第二至五次的中部

經營，產銷殺蟲藥、

殺蟲農藥。該公司

鄉鎮農會均派有推

廣會議，各該縣市

舉行工廠落成暨中

四個單位，互相交

行擴張，亦不宜再

行減少。

項成就的原因是臺

事長吳德俊主持。

堪稱盛況空前。

涅夫可能辭去第一書記的職務

。柯錫金將仍擔任總理職務。

脫離法國獨立以後，行動相當

激烈而左傾，他在北非的所做

所為，正如古巴的卡斯楚。

阿爾及利亞的政變，使六

月二十九日在阿爾及利亞舉行

的亞非會議，受到很重大的影

響。

阿爾及利亞的政變，使六

月廿二日，兩國已簽定了一件

基本條約和四項協定。該項簽

約儀式是在日本東京總理大臣

官邸的大廳中舉行的，日方由

首相左鶴榮作代表，韓國則為

蘇俄頭目之一米高揚，將於今

阿爾及利亞於六月十九日

陸軍司令包米列尼推翻。施貝

拉被扣押，並被軍事執政團控

，由布里茲涅夫取代。布里茲

表團團長金東元代替簽字。

## 本中部刊行會

前次舉

行的北

都有顯著的改進，

而且都已超過了日

據時代的水準。

會議收效良好，乃

部推廣

會議

行會

行會